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Knjižni dar
Prešernove družbe

Vsako leto pred obletnico Prešernovega
rojstva — treljim decembrom Prešernova
družba izda zbirko knjig, ki jo imenujejo kar
Knjižni dar Prešernove družbe. Letos je izšla
že trideseta taka zbirka. V njej je pet knjig in
Prešernov koledar za prihodnje leto. Cena ni
visoka, saj broširana izdaja stane 500 dinar-
jev, vezana v platno in tiskana na bolj kako-
vostnem papirju pa je po 850 dinarjev. In kaj
lahko za to dobite?

Polona Škrinjar je napisala kmetijsko po-
vest »Pavla«, v kateri slikovito opisuje tako
notranje dogajanje glavnih oseb kot tudi
stranskih likov. S temeljitim orisom značajev
pisateljica predstavlja podobo današnje kme-
tice, v tem primeru gorcnjske, ki pa se od
svojih stanovskih tovarišic z drugih območij
naše domovine ne razlikuje veliko. Naveza-
nost na zemljo in življenje na njej in zanjo je
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dolžnost in obenem radost naših kmečkih
žena.

»Po stopinjah Aleksandra Velikega« je iz-
pod peresa Mirana Ogrina. To so potopisni
zapisi od Carigrada do Indije. V njih spozna-
mo tiste azijske dežele, ki sicer o njih tudi
drugače beremo, še z malo drugačnega zorne- "
ga kota. Obenem spoznamo tudi njihov zgo-
dovinski razvoj, š čimer laže razumemo njihov
današnji dan.

Varstvo narave je danes med prvenstvenimi
nalogaini ne samo strokovnjakov in delovnih
organizacij, ampak vsakogar od nas. Kako
uničujoče so lahko posledice nepremišljenega
ravnanja in poseganja v naše okolje, je v
knjigi »Biti ali ne biti« opisala Mira Ružič.
Morda bo ta knjiga pomagala varovati naravo,
ki nam je in nam bo (morala) še naprej dajati
življenje. Če jo bomo znali ohraniti, seveda.

Pohod Prve proletarske brigade v januarju
1942 je pretresljivo opisal Živojin Gavrilovič
v svoji knjigi Igmanci. V nas vzbudi občutek,
da smo sami del brigade in doživljamo trdo
pot partizanske borbe, kot da bi bilo to včeraj,
danes...

Roman, ki je obenem nepozaben in drago-
cen dokument, je bil lani nagrajen z nagrado
Zveznega odbora NOV Jugoslavije »Cetrti
julij«.

Pripoved o knapih »črnega« Wa)esa, ki je
dek) Aleksandra Cbrdella, je že dolgo preve-
dena v slovenščino, vendar je to knjiga, ki jo
lahko večkrat beremo, zalo so jo pri Prešerno-
vi družbi letos uvrstili v knjižni dar. Vedrost,
ki Mjub tTpljenju rudarjcv ln njihovih družin
veje iz romana. nehote pomaga pazabiti na
tegobe

Letašnji Prešemov koledar poicg koledar-
skega dela vsebuje še VTSIO člankov iz družbe-
nopojhičncga živijenja danes in v pretekiosti -
doma in zunaj naših meja. V njem se s črtica-
mi in pesnmni pred&tavtjajo tudi sodobni sk>-
venski avtocji, zaključni del pa je dragocen
pripomoček v vsakdanjem žnijenju, saj vse-
buje vrsto podatkov, ki jih iahko potrebujemo
vsakfaip.
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